

银行卡刷卡手续费国庆后或下调

平均降幅可达40%

日前,由国家发改委牵头讨论的银行卡刷卡手续费调整方案,已经获得国务院批复。其中餐饮行业刷卡费下调已经基本定调。银行卡业内权威人士向记者透露,银行卡手续费下调方案最早将于今年国庆后由各大银行推行实施,预计最迟不会超过明年春节前夕,刷卡费率平均下降幅度将可达40%。

资深投资顾问余焱认为,对于餐饮、百货等行业来说,刷卡手续费率的下调无异于雪中送炭。近年来,持卡消费人群迅速扩大,而刷卡费率过高、行业之间缴费不公早已让餐饮、百货零售等商家吃不消。

据现行的《中国银联入网机构银行卡跨行交易收益分配办法》(银复[2003]126号文),银行卡收单业务的结算手续费全部由商户承担,但不同行业所实行的费率不同,费率标准从0.5%到4%不等。一般来说,零售业的刷卡手续费率在0.8%~1%,超市是0.5%,餐饮业为2%。

有研究报告显示,今年上半年,百货业巨头王府井实现净利润为3.84亿元,其中金融手续费支出为5000余万元,比去年同期增加了800余万元,增长18.68%;国内餐饮龙头企业全聚德今年上半年净利润为8983万元,金融手续费支出为628万元,同比增长20.31%。

“可以看出,对企业来说,刷卡手续费已经不是一笔小数目了,另外,随着信用卡的普及,刷卡的消费者越来越多,导致百货和餐饮行业的手续费支出增长率远高于收入增长率。如果刷卡费率下调,对企业利润的正面影响非常大。”余焱对此表示。

据《中国证券报》

日系家电销量全线大跌

曾几何时,日系家电是行业的领军者,而如今,随着钓鱼岛事件的不断升级,8月份以来,日系品牌销售额整体大跌。据一家大型连锁家电企业近期内部数据显示,北、上、广三地日系彩电8月各品牌销售额与上月相比,都出现了大幅下跌,其中,东芝降

低40.31%;三洋下降44.32%;松下降低23.41%;夏普下降21.06%。

家电产业研究专家陆刃波表示,日系品牌缺乏创新力,营销方式保守。“三年前日系家电就在走下坡路了,钓鱼岛事件更像是起到了催化剂的作用,加速了日系家电企业的衰退。” 中新

李宁香港唯一分店结业

昨日,李宁方面向媒体表示,公司旗下的香港尖沙咀分店已于本月初结业,公司后续将专注于内地业务的发展。

对此,有行业人士表示,李宁海外市场拓展并非易事,难以管理,消费需求差异以及海外本土品牌的强大市场

控制占有有力都是其阻碍。关键之道体育咨询有限公司创始人张庆也表示,李宁在内地业务发展受阻的情况下,国际化就已不是优先选项。

据悉,该分店是公司在香港的唯一一家分店,于2009年10月落户,当时签约2年。 据《每日经济新闻》

IT掀起裁员第二浪

虽然不断有公司在发布最新的产品,但全球IT产业遭受的严峻挑战仍在继续。昨日,IDC和摩根大通均报告称,全球PC和外设的销售增长今年都将放缓,而与此同时,多家公司发布了去年年底以来的第二次裁员信息,其中全球最大个人电脑生产商惠普表示,今年5月份宣布的重组计划中的裁员规模将达到2.9万,比最

初估计的2.7万人多了2000人,而飞利浦电子公司以及柯达昨日纷纷宣布,将再次裁员。

业内表示,由于全球经济压力仍在,IT消费面临下滑风险,业绩受影响背景下,裁员将是企业减少成本的最直接办法,因此或有更多企业加入到裁员的第二波行列中。

据《广州日报》

微言堂

@刘晓光 首创集团总经理



现在很多信号不真实。若不作调整,企业把增加产能、规模作为追求,致产能严重过剩,可能走向铁锈时代。历史可鉴,一些国家经历了老工业基地从繁荣走向衰落,到处是闲置厂房和被弃的锈迹设备,如俄乌拉尔山等铁锈地带。

@方子强 龙华汽车(集团)有限公司CEO



朋友之间要保持距离——这样的友谊才能长久。钱追人,人追健康——有了健康,还怕挣不到钱吗?把敬业变成习惯——从长期看是为了自己。与其你死我活,不如你活我也活——这就是双赢,是良性竞争。改变环境或改变自己——与其改变环境,不如改变自己。

男子中570万先考虑助人

买彩20年曾错失500万大奖

9月10日,记者从大连市福彩中心获悉,9月4日大连中出的570万元大奖得主10日上午现身兑奖。

据大连市福彩中心的工作人员介绍,10日上午10时20分左右,一个戴着墨镜的中年男子走出电梯,径直来到市福彩中心兑奖窗口,当他出示中奖彩票时,工作人员才发现这就是9月4日开发区黄海西路229号第21020433号投注站中出的570万元大奖得主。

许先生(化名)表情平淡地讲述了自己中大奖前后的故事。许先生既有较稳定的

工作,又有自己的生意,9月4日买完彩票他就出差了,直到上周五(9月7日)下班前回到单位,他才想起查一下当期的开奖公告,结果发现自己竟然中了一等奖。但许先生说他没有十分激动,也没有什么异常的心态和举动。10日一早7点他从家里出来先到其他地方去办事,然后才来兑奖。

许先生说自己是老彩民了,自从有福彩那天就开始买彩票。他把买彩票当做一种乐趣,各种选号法都尝试过,除了双色球还买过七乐彩、35选7等彩票。六七年前,许先生买了一张35选7的单式票,但当期

没中奖,随后的几期他就没买,结果三期后那注号还真的中了500万元大奖。大家都觉得他肯定会后悔,但许先生却说:“中不中奖都是正常的,错过了说明那个奖不属于我,有啥后悔的。”

买了20多年彩票,终于中了大奖,许先生坦言:“570万对我来说不算少了。”谈到这些钱打算怎么花,他说:“首先,我想资助一下我的亲戚和朋友,他们有的还比较贫困,然后再改善一下我自己的生活。”许先生说,今后仍然要把工作干好,生意做好。 钟才



一福看“蓝”

继续关注 “二、三区”蓝号

下周期推荐(分析 2012107期-2012109期蓝球出号情况):

区间方面:上周期内我们就看好“二、三区”应该闪现号码,但蓝号还是支撑在“一、四区”,因而本周期内,为了弥补空档,本栏对“二、三区”出号的信心大增,在“二、三区”建议彩民朋友重点关注。

在“单双”方面:近期单双“两两成行”的趋势明显,我们前两周也为彩民准确进行了推荐,近期单双没有明显偏向。从本周开始,我们建议彩民朋友关注“两单一双”。

在“012”路方面:上周期内我们判断的“0路”号码率先出现,由于“1路”号码的连续出现,这样“2路”号码就可以重点关注了。

综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“05”“07”“08”“13”“14”。以上分析推荐仅供参考。

一福

双色球一周推荐

关注大跨度表现 蓝球看好0路

一周回顾。双色球上三期,第104期开出04、05、09、10、19、28蓝球号04;第105期开出06、13、14、15、17、30蓝球号04;第106期开出13、14、20、22、23、32蓝球号16。

其主要特征是:和数值分别是75;95;124;奇偶比分别是3:3,3:3,2:4;大小比分别是2:4,2:4,4:2;冷热比分别是1:5,1:5,2:4;个位大小比分别是4:2,3:3,0:6;重号方面,104期开出重号2个04、09;105期未开出重号;106期重号开出2个13、14。

本周具体走势预测如下。

大小方面:综合上三期,红球大数开出个数8枚,红球小数个数开出13枚。本周

大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好23,26,29,30,31,32。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出8枚,红球偶数开出13枚。偶数个数本周将大幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:12,16,22,28,32

和值方面:上周第104期和值75,第105期和值95,第106期和值124。本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值走中大的可能性较大,关注70~135区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出24、24、21。而红球多集中在二三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在26~32之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出03、04、16,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续关注10左右的蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:01、03、05、07、11、18、20、21、23、24、26、28、30、31、32 蓝球:06、03、04、10、09、15。

特邀专家 骏宝